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SESIÓN  CONTROL POLITICO   

 
ACTA SUCINTA No:       017 
FECHA:                                                   Jueves 19 de marzo de 2026 
HORA DE INICIACIÓN:        9: 27 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:      11:41 am 
LUGAR:                                                   Recinto Maria Currea de Aya 5° piso Comisión Tercera 
PRESIDENTE SESIÓN:                         JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA 
SECRETARIO (A) SESIÓN:       ZULY MILENA LOZADA VIRVIESCAS 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO  

 
I. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES 
II. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA   
III. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE PROPOSICIONES  
IV. DEBATE DE CONTROL POLITICO  

 
Debate de Control Político en desarrollo de la siguiente proposición:  
Priorizada No 214 de 2026, aprobada en la Comisión Tercera de Hacienda el 21 de febrero de 
2026.  
Tema: “Enajenación acciones Grupo de Energía de Bogotá”  
 
Autor: Honorable Concejal Ana Teresa Bernal, Bancada Colombia Humana  
 
Citados: Dra. Ana María Cadena, Secretaría Distrital de Hacienda; Dr. Gustavo Quintero, 
Secretaría Distrital de Gobierno  
 
Invitados (as): Juan Camilo Zuluaga Morillo, Contralor Distrital; Andrés Castro Franco, 
Personero Distrital; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrito; Juan Ricardo Ortega, 
Presidente Grupo de Energía de Bogotá. 
 

V. COMUNICACIONES Y VARIOS  
 

1. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES  
 
Se registran ocho (8) Honorables Concejales (H.C.) integrantes de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Público, contando con quórum decisorio a las 9:35 am, 
así: JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA, OSCAR FERNANDO BASTIDAS JANAMIJOY,  
SAMIR BEDOYA PIRAQUIVE, JOSE DEL CARMEN CUESTA NOVOA, JUAN MANUEL DÍAZ 
MARTÍNEZ, (Registro Virtual), ROLANDO ALBERTO GONZALEZ GARCÍA, (Registro 
Virtual),ARMANDO GUTIERREZ GONZALEZ, ELKIN JWISEB HUERTAS CARRASQUILLA. 
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En el transcurso de la sesión se registra a miembros de la Comisión Honorables Concejales:  
HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO, ANDREA CAROLINA HERNÁNDEZ OCRÓS, 
SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, JULIAN DAVID RODRIGUEZ SASTOQUE,JULIAN 
FELIPE TRIANA VARGAS, JULÍAN USCÁTEQUI PASTRANA.  
 
De otras comisiones, Honorables Concejales: ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, JUAN 
DAVID QUINTERO RUBIO 
  
 

2. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 
 
Jaime René Barajas García, y Andrés Castro Franco, delegados de la Contraloría Distrital; 
Nelson Castañeda Muñoz delegado de la Personería Distrital; Miguel Fernando Rodríguez 
Olmos delegado de la Veeduría del Distrito; Jaime Orjuela, Vice presidente Grupo de 
Energía de Bogotá 
 

 
INTERVENCION DE LA CIUDADANIA 

 
Señora IBETH HERRERA Presidenta Sindicato ASIEB 

 
 
3. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE PROPOSICIONES 

 
Se aprobó una (1) proposición 
Tema: Inversión para la atención integral a la primera infancia de las unidades operativas 
(jardines infantiles) en la SDIS. presentada la Bancada Partido Cambio Radical, H..C 
ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, aprobada a las 9:36 am.  
 

 
4. INTERVENCIONES DE LOS CITANTES Y CONCLUCIONES DEL DEBATE DE 

CONTROL POLITICO 
 

Debate de control politico en desarrollo de la siguiente  proposicion No 214 de 2026.Tema: 
“Enajenación acciones Grupo de Energía de Bogotá” 

 
H.C ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, Bancada Colombia Humana 
H.C JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA 
 
  

5.     INTERVENCIONES ADMINISTRACIÓN 
 

DR. ANA MARÍA CADENA, SECRETARIA DISTRITAL DE HACIENDA 
 
INTERVENCION VOCEROS Honorables Concejales 
SAMIR BEDOYA PIRAQUIVE 
JULIÁN FELIPE TRIANA VARGAS 
ELKIN JWISEB HUERTAS CARRASQUILLA 
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6. DECISIONES ADOPTADAS  

 
6.1  orden del día a las 9:35 AM a.m., en votación ordinaria. 
6.2 Se aprobó una (1) proposición 
6.3 Se continua en próximo debate de control político en desarrollo de la proposicion No 
214 de 2026.Tema: “Enajenación acciones Grupo de Energía de Bogotá. 
 

 
7.    CONCEJALES  QUE INTERVIERON ANTES DE INICIAR LA SESION  

H.C. OSCAR FERNANDO BASTIDAS JACANAMIJOY 
 

8.  COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
 

Agotado el orden del día y siendo las 11: 41 a.m. del 19 de marzo de 2026, el presidente 
levanta la sesión  
  
 
 
                                       

JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA      ZULY MILENA LOZADA VIRVIESCAS                        

Primer Vicepresidente                                                           Subsecretaria de Despacho (e) 

 

 
 
 

Elaboró: Gerardo Bermúdez Sánchez- Profesional Especializado 222-04    


